

В номере:

ВОЗМОЖНА ЛИ В РОССИИ НОВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ?

Знание Власти!

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнародованной мысли
А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№6 (424) - февраль - 2009 г.

1. При изложении тезисов по вопросу реализации Русского Глобального Проекта (газета "Знание-Власть!" №407, октябрь 2008 года) был сделан вывод о первоочередной и важнейшей задаче текущего момента: **формирование политического субъекта глобального уровня ответственности:**

Носителем Русского Глобального Проекта является подлинно национальная созидательная элита.

Современная "российская элита", всплывшая в водовороты 90-х, не обладает ни духовно-нравственным, ни организационно-волевым потенциалом, необходимым для принятия на себя глобальной ответственности.

В то же время в обществе сформировались отдельные социальные группы, являющиеся носителями потенциала для реализации Русского Глобального Проекта.

Валерий ЗАДЕРЕЙ

СТРАТЕГИЧЕСКИЕ ТЕЗИСЫ ПО ТЕКУЩЕМУ МОМЕНТУ

Формирование политического субъекта глобального уровня ответственности

Социальные группы, ячейки, при организации согласованной работы которых возможно формирование действительно национального политического субъекта.

Эти социальные группы в настоящее время охватывают лучших представителей управленческого корпуса страны, национально мыслящих предпринимателей, ученых, изобретателей – носителей прорывных инновационных разработок, офицерского корпуса и интеллектуальной студенческой молодежи.

Согласованная работа уже имеющихся в обществе составляющих политического субъекта глобальной значимости достигается через организацию взаимодействия разнородных сил в рамках единого замысла – Русского Глобального Проекта. Это является важнейшей задачей текущего момента.

2. Политический субъект способен взять на себя ответственность глобального уровня тогда и только тогда, когда он:

а) является носителем глобальной долгосрочной стратегии развития: глобальной – затрагивающей весь мир и все человечество; долгосрочной – охватывающей период ближайших 50-100 лет; стратегии, включающей в себя не только декларацию целей, но и определение путей их достижения. Любая попытка принизить уровень ответственности ведет к вписанию данного политического субъекта в чужие глобальные планы и получению известного результата: "Хотели как лучше, а получилось как всегда";

б) имеет адекватную современную организационную структуру, включающую как элементы жестко иерархически структурированные, так и элементы формально автономные, задействованные в единой сетевой структуре. Организационным принципом такого политического субъекта является налаживание взаимодействия разнородных сил в рамках единого замысла. Любое отклонение организационной структуры от адекватной текущему моменту меры сочетания иерархичности и бесструктурности понижает ее эффективность и делает уязвимым для геополитических противников;

в) способен сочетать весь комплекс возможных механизмов общественного воздействия: информационно-психологического, организационно-управленческого, финансово-экономического, силового, протестного и иных. Современная геополитическая борьба идет сразу на всех "театрах боевых действий", и игнорирование даже одного из них может привести к полному поражению;

г) сформирует систему подбора, подготовки и расстановки национальных управленческих кадров, что в конечном итоге дает устойчивость в реализации долгосрочной стратегии глобального уровня.

3. Кадровой базой для формирования политического субъекта объективно являются следующие социальные группы:

а) "второй эшелон" управленческого корпуса страны. Тотальная коррумпированность всей вертикали власти сверху до низу является общепризнанным фактом, и "второй эшелон" не исключение. Однако в отличие от "первого эшелона", который пребывает в полной иллюзии, что у него есть будущее вне России, у "второго эшелона" такой иллюзии нет. И при искреннем покаянии в прежних грехах, как следствие порочности системы, представи-

тели данной части управленческого корпуса и их практический опыт, которого ни у кого нет, вполне могут быть задействованы при реализации Русского Глобального Проекта;

б) средний, мелкий национальный бизнес. В данной социальной группе растет, особенно на фоне разворачивающегося финансового кризиса, понимание того, что без сильного национального государства никакого будущего у национального бизнеса нет и быть не может. Данная социальная группа имеет практический опыт экономической деятельности, а главное минимально необходимые финансовые ресурсы для формирования политического субъекта, особенно на первом этапе его становления;

в) научно-техническая интеллигенция, носители инновационных, прорывных технологических проектов. Потенциал

данной социальной группы сильно подорван в результате "утечки мозгов", однако многие продолжают в крайне сложных условиях работать на будущее России. Они только и ждут, когда результаты их интеллектуального труда будут востребованы обществом;

г) интеллектуальная, студенческая молодежь. Иллюзии 90-х годов о безграничной свободе и возможностях рынка рассеиваются, и нынешнее поколение 20-летних уже реальнее оценивает все происходящее в стране и все чаще рассматривает Россию как "наша", а не "эта" страна. Молодежь может привнести в формируемый политический субъект необходимую энергию и стать кадровой базой для подготовки будущих управленцев России;

д) офицерский корпус. Главный мотив, которым руководствуются мужчины, надевая на себя погоны, – служение Отечеству! Когда Отечество растворяется, исчезает главный смысл, и здесь корень нравственной деградации армии. Выдвижение Русского Глобального Проекта возвращает эти высокие смыслы, и у подавляющего большинства русских офицеров (действующих или запаса) это найдет отклик и поддержку.

Перечисленные пять социальных групп дают в своем сочетании необходимые составляющие: практический опыт управления, финансовые ресурсы, прорывные инновационные технологии, энергетику творения нового, защитный силовой фактор.

4. Технология формирования политического субъекта включает в себя отработку ряда последовательных задач:

а) дальнейшую разработку Русского Глобального Проекта и наполнение его практическим содержанием для реализации на тактическом уровне. Данную задачу призвана решить сеть информационно-аналитических центров;

б) формирование на основе разрабатываемого Проекта единого информационного поля. Эту задачу решают уже имеющиеся информационные агентства, интернет-сайты, периодические издания, объединенные в единую сеть и замкнутые на информационно-аналитических центрах;

в) выделение ряда приоритетных направлений самоорганизации активной части населения под руководством уже сформированных общественных объединений (головных организаций) как организационная составляющая политического субъекта;

г) формирование собственной экономической базы, включающей как систему аккумуляции добровольных взносов, так и развертывание потребительских обществ, обществ взаимопомощи и взаимной поддержки;

д) запуск "инкубатора" управленческих кадров для будущей России, которые накапливают практический опыт в деятельности по реализации Русского Глобального Проекта уже сегодня;

е) создание системы правовой защиты Проекта, его организационных структур и кадровой базы от действий геополитического противника.

Учитывая разворачивающийся финансовый и экономический кризис, который уже в обозримые сроки может перейти в кризис социальный и политический, отработка практических решений по формированию политического субъекта глобального уровня ответственности становится насущной задачей.

ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ СОЗНАТЕЛЬНО ВЕДУТ К УНИЧТОЖЕНИЮ

"Круглый стол" во фракции КПРФ

3 февраля под председательством Г.А.Зюганова во фракции КПРФ в Госдуме прошел "круглый стол" по проблемам военной реформы и обороноспособности Российской Федерации. Среди его участников – военачальники, депутаты Государственной Думы, ученые, специалисты военно-промышленного комплекса.

Открывая встречу, Г.А.Зюганов подчеркнул, что эффективных рычагов управления государством в условиях кризиса у нынешней власти нет. Поэтому грядущая реформа Вооруженных сил является самым настоящим преступлением. И цель сегодняшнего "круглого стола" – в осмыслении, постановке точного диагноза, который позволит выработать меры, чтобы остановить этот разбой. Лидер КПРФ напомнил, что капитализм за свою историю пережил уже двенадцать кризисов. Два из них привели к страшным мировым войнам.

Затем слово было предоставлено участникам "круглого стола".

Генерал-полковник, президент Академии геополитических проблем Л.Г.Ивашов отметил, что ведущие страны мира сегодня увеличили военные расходы на треть. Запад кардинально изменил соотношение сил в свою пользу. США и их союзники совершили качественный отрыв в военных технологиях. Сегодня они используют оружие пятого поколения, тогда как на вооружении Российской армии стоят еще советские системы, представляющие в лучшем случае третье поколение. 24 августа 2007 года США провели успешные испытания кибер-оружия, которое позволяет на расстоянии выводить из строя компьютерные сети.

Россия утратила возможности для поддержания военного паритета, создания ударных группировок. ВПК сегодня представляет собой не единую систему, а набор предприятий, ориентированных в основном на зарубежные рынки. Так называемая российская элита ведет себя преступно-небрежно. В качестве примера Л.Г.Ивашов привел действия компании "Норникель", которая продает весь производимый ею кобальт в США. Американцам передана технология производства непрерывного химического лазера, которую они теперь используют для создания системы ПРО. В 1993 году в США был продан почти весь запас оружейного урана. По распоряжению Путина американцам передаются технологии по производству принципиально новых видов ядерного оружия.

Что касается так называемой военной реформы Сердюкова, то она не отвечает ни на один из современных вызовов безопасности России. Планируемая ликвидация армий, дивизий и полков – бездумная и бесполезная. В результате в Вооруженных силах останутся всего около миллиона военнотехнических, но их будут обслуживать 800-900 тысяч гражданских специалистов.

Л.Г.Ивашов сделал вывод, что власть сегодня сдает все наши позиции, поэтому граждане страны должны брать решение проблем безопасности в свои руки.

Генерал-майор Б.С.Третьяков подчеркнул, что существующая военная доктрина России не исходит из оценки реальных угроз, не определяет состав сил и средств, необходимых для противодействия им. Прежде всего, отсутствует план перевода страны в случае крупномасштабного конфликта с мирного на военное положение. По мнению Б.С.Третьякова, восстановление обороноспособности страны возможно только в случае полной национализации предприятий ВПК. Что касается передачи тыловых и медицинских служб Вооруженных сил различным ОАО, то это приведет к их коллапсу. Б.С.Третьяков отметил, что в ходе "реформирования" армии появится колоссальное расслоение по материальному признаку в офицерском корпусе. Молодые попадут в рабскую зависимость к старшим, так как тем будет предоставлена возможность произвольно выплачивать денежные вознаграждения.

Упразднение армий, дивизий и полков приведет к развалу Вооруженных сил, а планируемая ликвидация ряда управлений Генштаба – к параличу его деятельности. Результатом "реформы" станет полная неспособность России к отражению внешней агрессии. В связи с этим генерал Третьяков предложил создать в Государственной Думе рабочую группу по контролю за происходящим в Вооруженных силах.

(продолжение на стр. 2)

ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ СОЗНАТЕЛЬНО ВЕДУТ К УНИЧТОЖЕНИЮ

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Депутат фракции КПРФ, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по конституционному законодательству и государственному строительству, лидер Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки В.И.Илюхин назвал планирующуюся реформу последней. После нее у России просто не останется Вооруженных сил, и их придется создавать заново. Но не стоит взваливать всю вину за это на министра обороны Сердюкова. Он – лишь безропотный исполнитель. Главным виновником происходящего – бывший президент и нынешний премьер Путин. Это при нем была разработана концепция данной реформы. Нынешний президент Медведев лишь автоматически ее утвердил. В.И.Илюхин подчеркнул, что правительство сегодня работает против государства, а парламент отстранен от решения проблем безопасности.

Генерал армии П.С.Дейнекин, главнокомандующий ВВС в 1991–1998 годах, остановился на проблемах авиации. Он напомнил, что сейчас наши дальние бомбардировщики ведут патрулирование у границ вероятных противников в лучшем случае парами. Тогда как в советские времена вылеты осуществлялись иногда целыми дивизиями, и в них участвовало до 40 машин. П.С.Дейнекин отметил, что вряд ли реформирование Вооруженных сил будет производиться с заботой о военнослужащих и членах их семей. И тут, как ни странно, положительную роль может сыграть финансово-экономический кризис. У государства может просто не оказаться средств на проведение реформ.

Адмирал флота В.Е.Селиванов, начальник Главного штаба ВМФ в начале 90-х годов, рассказал о бедственном положении наших военно-морских сил. Кораблей практически не осталось. Сегодня Балтийский и Черноморский флоты, вместе взятые, по составу меньше, чем одна 5-я оперативная эскадра, которая находилась в советские времена в Средиземном море. Даже если все российские боевые корабли перевести на Северный флот, то он будет по своему потенциалу в разы слабее, чем в советское время. На Балтике и Черном море у России осталось по одной подводной лодке, тогда как даже у Польши их четыре.

Боевой состав флота не позволяет провести ни одной крупной морской операции. За 17 лет кораблей чисто российской постройки было сдано всего два: корвет "Стерегущий" и дизельная подводная лодка "Санкт-Петербург". Все остальные достраивались еще с советских времен. Между тем только за 1967-1979 годы в СССР было построено 122 атомные подводные лодки. За тринадцать лет построено пять авианосцев. Сегодня Россия вообще утратила возможность создавать корабли такого класса, так как производственные мощности остались на Украине.

В.Е.Селиванов назвал состояние отечественного ВМФ безвозвратным. По мнению адмирала, флот надо не реформировать, а создавать заново.

Летчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза, заместитель председателя Комитета Госдумы по обороне С.Е.Савицкая отметила, что процесс развала Вооруженных сил начался еще при Михаиле Горбачеве, тогда численность армии была сокращена с 4 млн до 2 млн человек. При Ельцине произошло сокращение до 1,2 млн. Проводящийся с конца восьмидесятых годов курс не меняется и сегодня. Однако далеко не все военные это понимают и понимают. Кое-кого из руководителей Вооруженных сил просто купили, другие боялись потерять свое место, а результат – известен. Армией сегодня фактически руководит Минфин. Хочет – выделяет средства, хочет – нет. А в этом ведомстве, которое возглавляет Кудрин, по-прежнему сидят сторонники либерального экономического курса, наследники Гайдара и Чубайса. Но нельзя снимать ответственность за происходящее и с министра обороны Сердюкова. Он, хотя и не является самостоятельной фигурой, должен отвечать за свои действия.

С.Е.Савицкая выразила сомнение в том, что руководители государства прислушаются к рекомендациям сегодняшнего "круглого стола". Они сознательно ведут Вооруженные силы к уничтожению. И об этом надо говорить открыто.

На "круглом столе" также выступили генерал-полковник А.И.Хюпенен (войска ПВО), полковник Б.А.Фомкин (преподаватель ВВИА им. Жуковского), полковник П.Г.Белов (ракетные войска стратегического назначения), депутат Госдумы С.А.Багдасаров (фракция "Справедливая Россия").

В своем заключительном слове Г.А.Зюганов поблагодарил участников встречи за неравнодушное, квалифицированное, энергичное обсуждение проблем. "Мы не первый раз проводим такого рода "круглые столы" и слушания по всем ключевым проблемам, – сказал лидер КПРФ. – Есть закономерность при развале любого государства – в последнюю очередь разваливается военная структура. Сейчас мы подошли к этой стадии. Через неделю в Генштабе состоится большая встреча с депутатами Госдумы, от фракции КПРФ для участия в ней записались три десятка человек. С помощью сегодняшнего "круглого стола" будет выработана наша позиция, которую мы собираемся энергично отстаивать. Надо использовать все механизмы для спасения армии и ее защиты от непрофессионализма и вероломства. Поэтому мы 23 февраля проводим в Москве акцию в поддержку Вооруженных сил. Собираемся в 11 часов на площади Маяковского, затем состоится шествие до Театральной площади, где пройдет митинг".

Г.А.Зюганов сообщил, что подготовленный по итогам "круглого стола" документ будет передан в Совет Безопасности, президенту и премьеру. После встречи в Генштабе КПРФ планирует продолжить обсуждение проблем обороноспособности страны. Лидер коммунистов подчеркнул, что у партии есть механизмы для отстаивания национально-государственных интересов: это и депутатская вертикаль, и партийные СМИ, и методы общественного давления на власть.

Пресс-служба фракции КПРФ

НАЧАЛО ТРИУМВИРАТА В РОССИИ ИЛИ ШОК И ТРЕПЕТ НОВЕЙШЕЙ ИСТОРИИ

Мороз и солнце, день чудесный! 01.02.09 в граде Москве состоялось событие огромного значения: в утратившей идеологию Новой России на престол Русской Православной Церкви соборно был посажен патриарх-идеолог. А когда посаженный Патриарх, взяв в руку символ иерархии Неба – посох Петра – встал, и в своем первом напутственном слове клиру и миру призвал к диалогу и сотрудничеству духовной власти с государством, два лидера государства от призыва не отстранились. Верховный главнокомандующий Вооруженных сил, начальник сил безопасности и правопорядка Российской Федерации президент Д.А.Медведев, склонив голову, поцеловал крест в правой руке Патриарха. А глава светских властей и лидер правящей партии премьер-министр В.В.Путин не только поцеловал крест, но и, распрямив спину, стоя, троекратно поцелуем с новым Патриархом продемонстрировал чиноначалию и народу равное достоинство Главы Правительства и Главы Церкви. Таким образом, можно считать, что

Михаил ТЮРКИН

PERESTROIKA ПО-АМЕРИКАНСКИ?

От Леонида Ильича Буша к Михаилу Сергеевичу Обаме

Итак, у Белого дома сменился хозяин. В то время как Джордж Буш-младший гоняет на велосипеде по своему техасскому ранчо, всеми обожаемый Барак Обама входит в новую для себя роль – роль президента США. Молодой и неординарный лидер, красивые речи, пьянящий ветер перемен внутри страны и надежды на глобальное "новое мышление" за ее пределами... Не правда ли, нечто подобное мы в нашей стране уже проходили в полные светлых надежд 1980-е годы? И вот теперь "перестройка" добралась до Америки, куда, как пошутил какой-то остряк, переселился дух почившего Советского Союза.

Действительно, если сопоставить поздний СССР с современными США, то при всех различиях между двумя государствами мы обнаружим немало любопытных сходств. К примеру, "восьмилетка" Джорджа Буша по ряду признаков удивительно похожа на брежневские "застойные годы". Так, Советский Союз времен "дорогого Леонида Ильича" оказался заложником своей неэффективной плановой экономики, которую власти ни в какую не желали реформировать. США в эру Буша тоже вошли в полосу относительно комфортной стагнации, связанную с общим кризисом финансового капитализма (неолиберализма), который им удалось распространить по всей планете.

В СССР бал правила жадная до денег номенклатура, косные догматики марксизма и пуленепробиваемые "ястребы". А в США к кормушке присосались ставленники транснациональных корпораций (ТНК), алчные финансовые воротилы типа Генри Полсона, воинственные неоконсерваторы вроде Дика Чейни и идеологи либерального учения, которое "всесильно, ибо оно верно". В СССР бесцветные аппаратчики прикрывались фигурой большого, безвольного, но добродушного Леонида Брежнева, который на радость любителей анекдотов произносил нудные речи под "бурые и продолжительные аплодисменты". А американская "номенклатура" избрала своим "генсеком" не менее комичную фигуру – Джорджа Буша, доброго, искреннего и религиозного человека, из которого она в итоге сделала "козла отпущения". СССР после вторжения в Чехословакию и Афганистан перестал быть светочем справедливости, в государствах соцлагеря началась борьба за независимость, а в самом Союзе росло число прозападных диссидентов. А США перестали быть "маяком свободы", развязав две кровопролитные войны, даже ближайшие европейские союзники начали тяготиться их диктатом, а внутри страны активизировались инакомыслящие с левым уклоном.

Столкнувшись со структурным кризисом, и советская, и американская элиты попытались дать очень похожие ответы на стоящие перед ними вызовы. Так, верхушка КПСС затеяла великие реформы, дабы перевести экономику страны на рыночные рельсы, поскольку неолиберальный капитализм позволял им "узаконить" награбленные богатства и поскольку командно-административные методы в чистом виде себя изжили. Из своих рядов аппаратчики выдвинули молодого и обаятельного "политика перемен" Михаила Горбачева, который выгодно отличался от обрюзгших "старперов" брежневского призы-

с 01.02.2009 года от Рождества Христова либеральное деление властей на законодательную, исполнительную и судебную в России вновь встало на путь объединения духовной военной и светской власти, как это и было на Руси при царях православных.

Из всего наследия своих предшественников 16-й Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл выделил и пообещал следовать следующим устоям православного вероучения: от первого русского патриарха Иова – добро; от предшественника Алексея II – правду и любовь. Надо полагать, что именно на этих трех устоях – добро, правда и любовь – и будет постепенно выстроена идеология государства.

Что же касается перспектив обозначившегося триумvirата духовной, военной и гражданской властей в лице патриарха Кирилла, президента Медведева и премьера Путина, то он может вылиться в изменение типа власти в России. А именно: примерно к 2012–2015 годам Россия преобразится в предначертанное святыми праведниками и

обещанное в мифах и сказках в основном нерусских народов России "Царство Правды – Державу Белого Царя". А признанным лидером народов России станет "Царь Правды в чине Мелхиседека". Царь Правды – это триединый предводитель народа, "Вождь – Отец" в ипостасях Священника (толкователя добра и зла), Судьи (отправителя функции справедливости, как наказания зла) и Воина (силой оружия чинящего расправу). "Царями Правды" в России были Александр Невский, Иван Грозный, Петр Великий, Иосиф Сталин.

Проведенный в 2008 году телевизионный проект "Имя России" показал, что народы России ждут и с трепетом сердца примут шокирующее для мировых сил либеральной демократии преобразование страны в "Царство Правды" во главе с долгожданным Вождем-Отцом. Путь для такого преобразования открыт.

Исп. Андрей Девятков.
Исх. № 21 от 01.02.2009 года

ва. Будучи искренним мечтателем, он вдохновил собственный народ и мировую общественность красивыми речами о грядущей перестройке, создании "социализма с человеческим лицом" и необходимости пожертвовать "национальным эгоизмом" ради "общечеловеческих ценностей" ("новое мышление").

Вот только под вывеской "исправления социализма" партийная верхушка занималась приватизацией наиболее лакомых кусков госсобственности, под маркой "нового мышления" шла односторонняя сдача геополитических позиций на радость Западу, а под болтовню о "свободе и независимости" бывшие советские республики сползали в хаос криминальных и этнических конфликтов. Освежающий ветер перемен, увы, превратился в разрушительный смерч, сдувший даже Горбачева, которого заменили другой марionеткой – Борисом Ельциным. Зато партийные и комсомольские функционеры, надеясь за свое "новое мышление" быть принятыми в западную элиту, смогли приумножить собственные капиталы и фактически сохранить власть в новых "независимых" государствах.

И что мы видим сегодня? По стопам позднего СССР, похоже, пошли и по ту сторону Атлантики! Корпоративный истеблишмент США тоже решил привести к власти молодого политика с яркой харизмой, кардинально отличающегося от его традиционных ставленников. Как и Горбачев, Барак Обама производит впечатление искреннего идеалиста, красиво говорит, умеет покорять людские сердца, а его слоган "change" (англ. "перемены") сейчас произносится во всем мире столь же часто, как двадцать лет назад диковинное русское слово "perestroika". Американцам президент обещает покончить со спекулятивным разбоем воротил с Уолл-стрит, обложить крупный бизнес дополнительными налогами, сделать доступнее здравоохранение и образование, обеспечить безработных – в общем, построить "капитализм с человеческим лицом". В американском контексте это чем-то напоминает горбачевские посулы отказаться от "перегибов плановой экономики". Народом Земли Обама обещает смирить имперскую гордыню Вашингтона и впредь не только отстаивать национальные интересы США, но и заботиться о благе всего человечества. Аналогия с горбачевским "новым мышлением" напрашивается сама собой!

При всей симпатии лично к Обаме и его избирателям меня не покидает ощущение, что заокеанские "прорабы перестройки" гонят совсем не те перемены, которых настоятельно требуют американские сердца. К сожалению, обаятельный "генсек" окружен наездниками от "партийной номенклатуры", и они явно собираются держать в узде свою "темную лошадку". И эти люди едва ли горят желанием "очеловечить" капитализм, устроив римейк "нового курса" Франклина Рузвельта, и превратить Штаты в миролюбивого агнца. Так, в экономическом блоке "заседают" те самые представители "финансовой аристократии", которые своим талантом делать деньги из воздуха довели США и весь мир до нынешнего кризиса. Это и Пол

Волкер, который при Картере и Рейгане возглавлял Федеральную резервную систему (долларовый печатный станок), и Ларри Саммерс, проработавший министром финансов при "друге Билле", и Тимоти Гейтнер, руководивший Федеральным резервным банком Нью-Йорка. Не больше оптимизма, увы, вселяют и "аппаратчики", курирующие внешнею политику. Это и вице-президент Джозеф Байден, который еще в ноябре прошлого года напроорочил "чернокожему Кеннеди" испытание наподобие Карибского кризиса, и госсекретарь Хиллари Клинтон, голосовавшая за вторжение в Ирак, и давний член "политбюро" Збигнев Бжезинский, выдающий во сне "балканизацию Евразии" и расчленение России.

Однако при всем желании "партийной номенклатуры" Штатов продлить статус-кво критическое состояние американской экономики, финансовый, производственный и экологический кризис, исчерпание ресурсов, сумасшедшая гонка потребления и перенаселенность планеты подталкивают их к быстрым и решительным изменениям. По мнению аналитиков, внутри страны (а затем и за ее пределами) американская элита может под популистские левачьи лозунги демонтировать неолиберальный капитализм и создать вместо него "глобосоциализм" под чутким руководством "финансовой аристократии". Как утверждают экономисты, уже в этом году США и Европу ждет банкротство многих предприятий производящего (реального) сектора, которые в условиях новых финансовых потрясений могут запросто скупить американские власти.

В ситуации всеобщей депрессии в мире могут повсеместно вспыхнуть кровавые войны, к разжиганию которых окружение Обамы, скорее всего, не постесняется приложить руку. В результате мир погрузится в состояние хаоса. "Прорабы перестройки" предложат "единственно верный выход" – создание всемирного государства, которое покончит с "воинственным эгоизмом национальных государств". И ослабленная глобальными пертурбациями Америка может явить всем пример "нового мышления", делегировав свой суверенитет наднациональным органам. О возможности такого поворота событий говорит, к примеру, недавно опубликованная в британской газете The Independent статья влиятельнейшего члена "политбюро" Генри Киссинджера, который ясно обрисовал будущую дилемму: или всемирный хаос, или создание единого политического центра. Таким образом, американская "партийная номенклатура", бросив в топку очередную "мировую революцию" Союзные Штаты (и не только их), сможет в новых условиях сохранить контроль над глобальными процессами.

Автору этих строк очень хотелось бы ошибиться в своем прогнозе. Он искренне желает Барак Обама построить "капитализм с человеческим лицом", покончить с войнами и стать одним из мировых лидеров, работающих над созданием более справедливого миропорядка. Но не повторит ли он печальную судьбу обожаемых им Линкольна и Кеннеди, если попытается на деле выполнить свои предвыборные обещания?

МЕНЬШЕ ДЕТЕЙ – МЕНЬШЕ ПРОБЛЕМ?

Пришедшие к власти демократы, кажется, нашли новый способ борьбы с экономическим кризисом. Барак Обама снял запрет на финансирование из федеральных фондов всяческих некоммерческих организаций, пропагандирующих так называемое "планирование семьи". А попросту говоря, аборты и контрацептивы. Рождается недоумение: каким образом аборты и презервативы могут вытащить Соединенные Штаты из тяжелейшего системного кризиса? И вообще, разве проблема старения англосаксонского населения и его низкой рождаемости, которая порождает еще и вопросы сугубо экономические, – не одна из жгучих проблем современных США?

Во время недавней встречи с законодателями обеих палат американского парламента Барак Обама призвал представителей обеих партий к совместной работе над антикризисным планом. Но гармони уже не получается. Например, конгрессмен Джон А. Бенер (Boehner), республиканец из Огайо, недоумевал: зачем это нужно было включать в готовящийся антикризисный план расходы в сотни миллионов долларов на противозачаточные средства? Каким образом это может стимулировать экономику США? Ведь смысл плана – каждый доллар направить на такое стимулирование. А тут – чисто расточительство. Республиканцы уже пытаются перехватить инициативу. Вместо того чтобы давать налоговые скидки в 500 долларов на каждого работающего, нужно сократить ставки подоходного налога на самых малоимущих для повышения их покупательной способности. Республиканцы также предлагают ввести налоговые льготы для малого бизнеса, покупателей домов и для безработных. Но как при этом латать триллионную дыру в бюджете США и за чей счет добирать выпадающие фискальные доходы – неизвестно.

Один из острейших вопросов – судьба денег, которые крупный бизнес выбил из государства себе в помощь осенью ("план Полсона"), и потратил их в том числе на выплату дивидендов акционерам, на ремонт офисов, и на бонусы высшим менеджерам. Будут ли эти денежки возвращены государству? Здесь Обама отделяется общими словами. Дескать, больше такого не повторится, а в дальнейшем расходование средств пойдет мудро и под жестким контролем.

КРУГМАН РАЗОЧАРОВАН

Разочарован первыми шагами нового президента и давний оппонент "бушизма", Нобелевский лауреат, экономист Поль Кругман. По его мнению, Обама уходит от ответов на конкретные и острые вопросы, занимаясь имитацией неоконсианства.

22 января Кругман выступил на страницах The New York Times со статьей "Встроенный в путаницу" (Stuck in the Muddle). Экономист считает, что Обама пока не смог выдвинуть внятных принципов своей антикризисной политики. Например, новый президент говорит о чрезмерной стоимости здравоохранения, но отмалчивается по поводу его решительной реформы (как следует из контекста, Кругман говорит о создании государственной страховой медицины).

Нобелевский лауреат обескуражен тем, что Барак Обама разглагольствует на темы наступления "эры ответственности", в чем мало отличается от Буша-младшего образца 2000 года. В ответ на тяжелейший кризис – гладкие речи о необходимости "сделать трудный выбор" и противостоять эгоистическим ("специальным") интересам корпораций. А этого, по мнению Кругмана, сегодня недостаточно.

Кругман не может понять, почему Обама говорит, что "все мы виноваты" в наступившем кризисе? Почему новоизбранный президент главной его причиной называет "коллективный отказ принимать трудные решения и готовить нацию к реалиям новой эпохи" (our collective failure to make hard choices and prepare the nation for a new age)? По мнению Кругмана, нечего валить вину на всех американцев. Кризис разразился из-за безумной политики безудержного развития "экономики финансовых спекуляций", а не из-за неспособности народа принимать непросто-

Максим КАЛАШНИКОВ

ПАНОРАМА КРИЗИСА

США заинтересованы в подрыве евро ради сохранения привлекательности доллара?

Рядовые избиратели зачастую понятия не имели о том, что творят финансовые круги. А те, кто об этом в правительстве знал, ничего не делали для предотвращения катастрофы. Более того, они и не думали вводить необходимый государственный контроль за финансовой сферой. Вот кто – главные виновники разразившейся беды.

Кругману не по себе от слов Обамы о необходимости принимать непопулярные решения. Он вспоминает, что у президента Гувера, доведшего страну до краха 1929 года и вогнавшего США к 1932 году в полный тупик, не было недостатка в способности принимать неприятные для народа меры. Он решительно поднимал налоги и сокращал затраты бюджета, однако это не помогло, только ухудшив положение страны. Понадобился принципиально Новый курс Рузвельта, чтобы не свалиться в пропасть. А где принципиальная новизна у Обамы? Он пока повторяет старые песни. Между тем на некие принципиальные решения все же придется идти. По мнению Кругмана, Обама придется решать: идти ли на временную национализацию главных банков Америки? Ведь положение с финансами страны становится все хуже с каждой неделей. Если же Обама, как пишет ученый, продолжит следовать событиям, а не опережать их, то беда неминуема. Без радикальных мер США ждет хаос.

Продолжим Кругмана: банальности Обамы и отсутствие предложений по части радикальных оздоровительных мер (равно как и намеки на непопулярные решения) могут свидетельствовать об одном – те, кто привел Обаму к власти, никаких принципиальных новшеств не хотят. А это – прежде всего финансовые тузы, составляющие ближний круг нового президента. Им очень хочется главное бремя антикризисной политики возло-

жить на тот самый электорат, который привел Обаму к власти.

КОРРУПЦИОННЫЕ СКАНДАЛЫ

Скандал последних дней – предъявление обвинений в коррупции 79-летнему Джозефу Л. Бруно, бывшему лидеру республиканского большинства в Сенате. Ему инкриминируют получение взяток в 3 млн долларов от компаний, которые стремились взять в управление средства государства и профсоюзов, которые искали государственные подряды и гранты. Особенно экс-сенатору пеняют за связи с бизнесменом Джаредом Е. Аббруццезе (Jared E. Abbruzzese), славным покупками недвижимости и чистокровных скакунов. Судебные повестки по делу Бруно ушли уже многим бизнесменам, лоббистам и профсоюзным лидерам. Расследуется деятельность и консалтинговой фирмы Capital Business Consultants, куда перешел на работу бывший сенатор. Расследование ведется и в отношении финансовой Connecticut

"Блэкуотер" и другими приближенными компаниями). Там осваивались миллиарды долларов из бюджета. Десятки миллиардов! Рядовой избиратель ждет от Обамы разоблачения чудовищных махинаций в ходе иракской кампании. Благо, материалов комиссии конгрессмена Гэри Уоксмана по этим вопросам – хоть пруд пруди. Электорат жаждет крови тех, кто устроил войну против Ирака по ложному поводу – якобы имевшемуся у Хусейна оружие массового поражения. А еще миллионы избирателей желают тщательного расследования обстоятельств 11 сентября 2001 года: уже около половины американцев убеждены в том, что теракт устроили не арабы, а влиятельные круги США, заметая следы тогдашнего финансового краха на Уолл-Стрит.

Таким образом, в США возникло опаснейшее внутреннее напряжение. Часть общества рассчитывает на громкие "показательные процессы" антикоррупционного характера. Но финансовый истеблишмент Америки явно

стимулированию только своих экономик, бросая периферийные страны ЕС на волю рыночной стихии.

Агентство Standard & Poor's уже понизило кредитные рейтинги Греции и Испании (до степени А-). В Греции государственный долг достиг 90% ВВП. В Ирландии долги банковского сектора уже превзошли ВВП страны. В тревожном ключе развивается ситуация в Испании и Португалии. Над евро сегодня нависла реальная угроза. Первый вариант: "проблемным странам", чтобы бороться с кризисом, придется снова наращивать расходы бюджетов, невзирая на прошлые долги, а для этого придется выйти из зоны евро и вернуть национальные валюты. Второй вариант: странам "старой Европы" надоест вольно на себе слабые экономики – и они сами вернуться к своим прежним валютам. И в том, и в другом случае Евросоюзу будет сложно сохранить свою нынешнюю конфигурацию.

ПЛАТА ЗА "ФОРСИРОВАННУЮ ЕВРОПЕИЗАЦИЮ"

По мнению бывшего греческого министра экономики (проводившего приватизацию в начале 90-х) Стефаноса Маноса (Stefanos Manos), Евросоюз слишком форсировал расширение Европы, принимая в свои ряды страны с откровенно слабой экономикой и забывая при этом об укреплении своих институтов. И вот теперь приходится платить по счетам.

Угроза коллапса ЕС растет из-за нарастающих бедствий экономик стран "старой Европы". Например, в Британии официально признан экономический спад: первый с 1991 года и сильнейший за последние 30 лет. Уже окончательно признано, что спад в Англии продлится весь 2009-й. Британский фунт упал до рекордно низкой отметки в 1,35 за доллар США. Сокращение ВВП в четвертом квартале 2008 года составило 1,8%. В пике вошли автомобильное производство и рынок недвижимости, безработица подвинула к 2 миллионам (6,1% трудоспособного населения Соединенного Королевства). За четвертый квартал сильнее всего упало производство – на 4,6%, сфера обслуживания – на 1%, финансовый сектор – на 0,5%.

Выдвинем предположение: сегодня, в рамках проводимой США политики "балканизации Евразии", вполне возможна игра Америки на подрыв евро ради сохранения привлекательности доллара.

Владыкам объята кризисом Америки выгодно торпедировать евро и раздуть противоречия внутри ЕС, ибо в этом случае США при всех своих проблемах становятся как бы наиболее "спокойной гаванью". Проблемы с транзитом газа через Украину здесь становятся одним из рычагов такой политики.

Таким образом, весь так называемый развито-капиталистический мир сейчас входит в опасный социально-экономический штопор. Знаменами времени становятся спад, безработица, стремительная люмпенизация среднего класса, уличная бунты и усобицы внутри истеблишмента. Таковы, очевидно, последствия курса на либерально-монетаристские реформы, проводившегося с начала 1980-х годов.

не хочет опасной раскочки ситуации – особенно в условиях острого мирового и внутриамериканского кризиса. Ситуация в Штатах – у опасной черты. Впрочем, и в Европе – тоже.

ЕВРО ЛИХОРАДИТ

Европейские экономисты бьют тревогу. Сама судьба единой валюты ЕС – евро – повисает на волоске. Дело в том, что страны ЕС со слабой промышленной базой за минувшие годы погрязли в тяжелых долгах. Потребление росло, а экономики этих стран оставались слабыми, жизнь шла не по средствам. Они паразитировали на более сильных членах ЕС – Германии и Франции. Теперь же кризис ставит и страны-должники, и Евросоюз в целом перед тяжелейшим выбором. Для вывода экономик Португалии, Испании, Ирландии, а также Литвы, Латвии и Эстонии из кризиса необходимо наращивать расходы государственных бюджетов, как делают это в США, Германии, РФ или в Китае. Но бюджеты экономически слабых стран ЕС и так перегружены долгами. Особенно тяжело приходится тем, кто уже перешел на евро: наращивать бюджетные расходы дальше не позволяют правила участия в системе общей валюты, а это неизбежно поставит вопрос о платежеспособности "проблемных стран" и приведет к острому конфликту с евроадминистрацией в Брюсселе. Одновременно развитые страны "старой Европы" перестают делиться своими богатствами с "младшими европейцами", ставят защитные барьеры в финансах и совсем не поощряют, например, немецких потребителей покупать греческие или испанские товары на деньги из государственной антикризисной программы. Уже наметилась тенденция: Германия, Франция и скандинавские страны принимают пакеты мер по

Однако надо сказать, что инкриминируемые бывшему сенатору преступления просто смехотворно малы на фоне тех дел, которые проворачивали такие столпы режима Буша-младшего, как экс-вице-президент Дик Чейни и экс-министр обороны Дональд Рамсфельд (в связке с "Халлибертон",



Судьба – стрела, а жизнь – ее полет:
Кровь брызнула, а тетива еще поет...

Умер Юрий Петухов. Историк, культуролог, журналист и писатель, книги которого разошлись тиражом 16 миллионов экземпляров. Осужденный по печально знаменитой "русской" статье 5 февраля 2007 года, он умер ровно два года спустя 5 февраля 2009-го, что наводит на подозрение о неестественном характере смерти. Об этом же говорит и странная торопливость при погребении: прощание состоялось наутро после дня смерти, что лишило нас возможности проводить его в последний путь.

Первым его триумфом стала книга "Дорогами богов" (1990), где Ю.Петухов поднял запретную для историков тему правящих корней и культурных связей древней Греции, прямых связей греческого, славянского и индоевропейского пантеонов. Книга выдержала четыре издания. Казалось бы, более чем достаточно для научной или писательской карьеры. Жизнь состоялась, гражданский долг выполнен...

Однако уничтожение СССР "пятой колонной", определенное им как поражение в Третьей мировой, не позволило Юрию Дмитриевичу остаться в стороне от битвы.

Со всей силой своего таланта, не обращая внимания на угрозы, год за годом пытался он раскрыть глаза сограждан на то, что с ними делает "мировое правительство", исторически нацеленное на зачистку от населения пространства и захват ресурсов русской цивилизации.

Прекрасно видя суть происходящего, Юрий Дмитриевич сделал все, чтобы предупредить сограждан о смертельной угрозе сначала "перестройки", а потом "реформ", но... Союз был разрушен и разворован при молчаливом согласии основной массы населения и интеллигенции, легко купившихся на посулы "рынка", "демократии" и частной собственности.

По сути, Юрий Петухов повторил судьбу троянского прорицателя Лаокоона, пытавшегося предупредить обреченных сограждан, на руках втащивших в город деревянного коня с вражеским десантом. "Бойтесь данайцев, даже дары приносящих!"

Но тщетно: стены града обреченного были взломаны изнутри.

В августе 1991 года Юрий Дмитриевич выступил с заявлением о свершившейся Третьей мировой войне – войне нового типа, которая привела к новому переделу мира.

В октябре 1993 года участвовал в событиях в Москве на стороне Верховного Совета.

Пожалуй, высшую оценку таланту и подвигу писателя дали враги: в результате казачьего политического процесса 5 февраля 2007 года Перовский суд г. Москвы признал книги Ю.Петухова "Четвертая Мировая" и "Геноцид" экстремистскими и подлежащими изъятию и уничтожению – решение, прецедентное не только для России, но и в глобальном масштабе. Впервые со времен германского нацизма суд принял антиконституционное решение об уничтожении книг: политическая температура превысила 451 градус по Фаренгейту.

Симптоматично, что заказная экспертиза, на основе которой, с грубыми нарушениями закона, вынесено "решение" Перовского суда, была состряпана в печально известном Институте этнологии и антропологии (ИЭА) им. Миклухо-Маклая РАН, руководимым "отцом научной русофобии" Тишковым.

Несмотря на полный бойкот как провластных СМИ, так и горесоратников, книги Юрия Петухова вышли суммарным тиражом 16 миллионов экземпляров. 16 миллионов книг – это более чем достаточно, чтобы поставить под сомнение социальную реальность его смерти. Юрий Дмитриевич продолжает жить в своих текстах, что и доказывают попытки эти тексты уничтожить. Жизнь Юрия Петухова в науке и битве цивилизации продолжается, невозможны только личные встречи. Не надо слез – будем считать, что он находится в пожизненном заключении – теперь вечно.

Глупо считать физическую смерть жизненной трагедией писателя. Он мог уклониться от участия в битве, но принял решение об участии в Четвертой мировой – глобальной войне за право народов и цивилизаций на выживание. Человек, знавший Гомера наизусть, лучше других осознавал, что ставит на кон. В конце концов, он продал жизнь достаточно дорого, чтобы об этом жалеть: всего одна смерть в обмен на 16 миллионов книг, в судебном порядке приравненных к смертельному для оккупантов оружию.

Трагедия и боль Русского Лаокоона в том, что его пророчества так и не были услышаны ослепленными жадностью согражданами, своими руками разрушившими стены, чтобы на руках втащить в город дареных врагом троянских коней. Трагедия Гектора не в смерти, а в том, что смерть не спасла его город и его близких. Трагедия Кассандры – не плен, а бесполезный и мучительный дар предсказаний, обреченных на недоверие. Сегодня, когда грабеж, разрушение и геноцид перешли в открытую форму, аналогия с гибелью Трои, не желавшей слышать своих пророков, слишком очевидна.

Как известно, строгость российских законов компенсируется их неисполнением. Я бы конкретизировал эту истину. Компенсируется не неисполнением, а выборочным, "точечным" их применением.

Это когда "правоохранительная" система не трогает одних бандитов и воров ("нужных" и "важных"), но преследует других, которые власти уже не нужны или имели неосторожность не поделиться награбленным народным добром. Или когда продажные прокуроры и подкупленные судьи (как сказала наша власть: коррупция, но и личные связи, желание угодить, заработать себе лишнюю звездочку или звание "лучшего судьи") осуждают абсолютно невиновного человека за то, чего он не совершал, делая это по указке настоящих преступников, которые сами давно уже должны сидеть за совершенные преступления именно по этой статье.

Подобное "применение" закона харак-

терно для уничтожения русских патриотов, не боящихся громко и открыто говорить о цветущих в России русофобии и сионофашизме. "Оскорбленный" в своих национальных чувствах русофоб (всегда одной и той же хорошо всем известной национальной принадлежности) обращается в прокуратуру, где пропалачи или простимулированный прокурор-негодяй заводит дело "об экстремизме, разжигании национальной и социальной розни" и передает дело в суд, а там судья-преступник выносит заведомо лживое решение против патриота и того отпавляют за решетку. Фактов и доказательств, как правило, в таких "делах" нет никаких, а самих инициаторов и исполнителей этих "дел" нужно сажать в тюрьму лет на двести как минимум. Но отсутствие доказательной базы и какой-либо логики с лживой компенсируется русофобией и рвением некоторых судейско-прокурорских работников (чаще всего обладающих кругозором и интеллектом меньше, чем у цирковой крысы).

Георгий ЗНАМЕНСКИЙ

ЗАКОН - НЕ ДЛЯ РУСОФОВ

Примеров тому масса по всей матушке Руси. Сотни и сотни русских патриотов, никого не оскорбляющих и ничего не разжигających, а говорящих только правду, томятся в тюрьмах, тысячи и тысячи находятся под следствием или судом. Вон в нашей Архангельской области торговцев финскими красками и "пахан" местной еврейской культурно-национальной автономии (при содействии прокуратуры и судей) пытался приплатить за решетку местного молодого патриота. Но сделал это (в силу отсутствия высшего образования и необычайной тупости исполнителей) так топорно, что прокуратура отозвала из суда свой иск, чтобы прокуроры сами не сели на скамью подсудимых за нарушение 27 законов УК РФ.

Те, кто сами являются русофобами, на которых некуда уже клеймо ставить, хотели бросить в тюрьму за "экстремизм" патриота, заявившего всего лишь о необходимости защиты страны от иностранного вооруженного вторжения и связанного с ним "оранжевого" мятежа. Абсурд всего этого "дела" был очевиден с самого начала (как и постоянные нарушения законов УК и ГПК РФ прокурором и судом в ходе этого процесса), но "казак" был, видимо, мощно проплачен, и "правоохранители" до последнего "блистали" своей тупостью и хамством.

Страшно становится от того, насколько прогнила российская правоохранительная система, какой там разгул коррупции и на какие преступления идут судьи, прокуроры и "эксперты", выполняющие "заказы"!

И пока прокуроры в ломаных погонах и судьи в грязных и мятых мантиях стряпают насквозь лживые заказные дела о "разжигании и возбуждении", настоящие экстремисты разжигают национальную рознь открыто и публично, ничуть не опасаясь последствий и наказания. Ведь они прекрасно знают, что за оскорбление русских русофобская власть не накажет, а наоборот – прикроет и поощрит. Пока коррумпированные "правоохранители" (слава богу, что есть еще и честные прокуроры и судьи) ломают судьбы патриотам и невиновным людям, отрабатывая "заказы", настоящий экстремизм и русофобия

цветут буйным цветом, причем на экранах телевизоров и на страницах газет.

Очередным примером этого стало выступление на "Эхе Москвы" Валерии Новодворской. Эта злобный клоун-русифобка ни разу не привлеклась к ответственности за свои выступления и высказывания, каждое из которых тянет по закону лет на 10-15 минимум, если не на "вышак".

И в этот раз Новодворская была в своем "репертуаре". Она, мол, в городе Горьком в советские времена ела "пельмени из оберточной бумаги", в Москве на человека давали всего 200 граммов масла. Мол, защитники памятника советскому солдату в Эстонии "дураки". Мол, Россия "абсолютно недееспособна", и США с Англией должны с ней "хоть что-нибудь сделать".

Касательно "пельменей из туалетной бумаги" я глубоко сомневаюсь. Я советские времена успел застать и помню, что еда тогда была нормальной, а самое главное – на-

ны. Ах! Прокуроры, судьи, "правозащитники", ах! Вы где?! Молчат, ироды. Слово воды в рот набрали или слух потеряли.

Не смогла обойти вниманием Новодворская и свой любимый Израиль в свете его недавней фашистской агрессии против народа Палестины и устроенного им геноцида палестинского населения. (Голос крови, понимаете. Забота о своей "исторической родине".) Она заявила, что нельзя предоставлять Палестине гуманитарный коридор, что те, кто участвовал в демонстрациях в защиту Палестины от израильского фашизма, – глупцы, что речи не может быть ни о каком палестинском государстве, что палестинцы – плаксивые паразиты и террористы, а забота всего человечества – безопасность евреев. Высказывания в духе классического сионизма, который справедливо объявлен во всем цивилизованном мире вне закона, как одна из форм фашизма, расизма и шовинизма, каковым и является. Но власти и

тут молчат.

Хочется напомнить "правозащитнице" и "гуманистке" Новодворской, что Израиль оккупировал еще в 50-х годах прошлого века не принадлежащие ему палестинские земли и начал творить там кровавый государственный террор. Что ООН с периодичностью в месяц выносит резолюции, обвиняющие Тель-Авив в военных преступлениях и расизме. Что только в этом 2009 году Израиль в ходе новогодней агрессии убил полторы тысячи палестинских детей, женщин и стариков, а еще пять тысяч сделал калеками. Что паразиты – это сионо-расисты, соевые соки из всего мира, прикрываясь как раз лозунгом о "вине человечества перед евреями". Что недавняя агрессия Израиля против Палестины осуждена всем прогрессивным человечеством, как акт военного преступления и пещерного фашизма, цель которого – геноцид палестинцев и оккупация. Что пока Израиль проводит свою политику сионо-фашизма, мир стоит на пороге новых войн. Что только стопроцентный подонки и негодяи могут защищать убийц и фашистов, чьи руки по локоть в крови мирного палестинского населения. Что настоящей террорист – это Израиль. Хотя бесполезно о чем-то говорить с Новодворской с позиции здравого смысла. Тут нужен психиатр. Да и он уже не поможет.

Так что вывод из всего происходящего и вышесказанного один. В России нет никакой "диктатуры закона", о которой так любят говорить ВВП и его приспешники. Закон в России используется выборочно, как дубинка для устранения негодных и удушения слова, свободы мысли и высказываний, как орудие подавления оппозиции. Патриотической, русской оппозиции, в первую очередь. В России русофобия возведена в ранг внутренней политики, а русофобы всегда оказываются безнаказанными. Но не стоит забывать, что фашизм – это всегда русофобия. А русский народ уже ломал хребет фашизму. Это исторический факт. Учите историю, господа новодворские!

И почему молчит прокуратура? Куда смотрят многочисленные "правозащитники", так любящие искать "экстремизм"? Почему не слышно архангельского "борца с экстремизмом", который недавно так опозорился на пару с прокуратурой по инициированному им же "экстремистскому" делу? Ворон ворону глаза не выклюет? Или русофобам можно все? Риторические вопросы...

Ну а уж ее заявление о "недееспособности" России и призыв с ней "хоть что-нибудь сделать" вообще стопроцентно подпадают под закон "О противодействии экстремистской деятельности". Она же прямо призвала к иностранному вторжению в Россию с целью нарушения территориальной целостности и конституционного строя нашей Родины.

ВЕРНИ СЕБЕ ЗРЕНИЕ!

Кто носит очки, кто читает в очках, у кого устают и болят глаза, родители, если плохо видят дети - для Вас!

уникальный курс естественного

ВОССТАНОВЛЕНИЯ
ЗРЕНИЯ

и оздоровления глаз

проводит профессор Международной Славянской Академии

**Владимир Георгиевич
ЖДАНОВ**

Информацию относительно курсов профессора В.Г.Жданова в г.Москве можно получить по телефонам:

(495)951-57-01 (по рабочим дням) (499)200-17-19 (круглосуточно)

Учредитель и гл.редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie-vlast.ru
Видео: <http://znanievlast.rutube.ru/>

Адрес редакции: 103062 г.Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10

Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (495) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г.Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 10.02.2009 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 251